

H-JÉ-IV-B-5/2025. számú határozat

Az **IZYS Egészség- és Önsegélyező Pénztárral** (székhely: 1051 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 20.) (Pénztár) szembeni, hivatalból folytatott célvizsgálat megállapításai alapján a **Magyar Nemzeti Bank** (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (**MNB, Felügyelet**) az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozza.

1. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben a jogszabályi előírásoknak megfelelően a befizetés módjától függetlenül azonos tagdíjfelosztási arányt alkalmazzon a gyakorlatában azonos összegű tagi befizetések esetén.
2. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben a jogszabályokban előírt bejelentési kötelezettségeinek határidőn belül tegyen eleget.
3. Felszólítja a Pénztárt, hogy a támogatói szerződéseit vizsgálja felül és azokat – a kölcsönösség elvére is figyelemmel – feleltesse meg a jogszabályi rendelkezéseknek, ennek keretében pontosan határozza meg a célzott szolgáltatások körét, rögzítse a célzott támogatások nyújtása elszámolásának rendjét, valamint minden esetben határozza meg a támogató által fizetett összeget, és a jövőben ezek figyelembevételével járjon el.

A Pénztár a fenti pontban foglalt felszólítás teljesítése érdekében megtett intézkedésekről 2025. szeptember 30-ig – dokumentumokkal alátámasztva – számoljon be az MNB részére.

4. Kötelezi a Pénztárt a határozat rendelkező részének 1-3. pontjaiban foglalt jogszabálysértések miatt 250.000, - Ft, azaz kétszázötvenezer forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére.

A kiszabott felügyeleti bírságot a határozat véglegessé válásától számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB hatósági bírság és költségtérítés fizetése bankszámlájára (19017004-01678000-30900002) – „felügyeleti bírság”, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A bírság önkéntes befizetésének elmaradása esetén azokat az MNB megkeresésére az állami adóhatóság hajtja be. A bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámolására kerül sor, amelynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel.

6. Felszólítja a Pénztárt, hogy az igazgatótanács elnöke e határozatot az igazgatótanács és az ellenőrző bizottság ülésén a kézbesítéstől számított 15 (tizenöt) napon belül, a pénztártagokkal a következő küldöttközgyűlésen ismertesse.

Az MNB felhívja a Pénztár figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati felszólításoknak nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve magasabb összegű bírság kiszabását is.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

(...)

Budapest, 2025. július 25.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró

Nagy Koppány
igazgató
Biztosítás- és pénztárfelügyeleti igazgatóság
helyett

Dr. Bense Richárd
főosztályvezető
Pénztárfelügyeleti főosztály

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT